

呵护孩子成长, 洛阳走在全国前列

我市荣获“全国未成年人思想道德建设工作先进城市”称号 毛万春赴京领取奖牌

□记者 曾宪平 韩铁栓

本报北京讯 昨日下午, 全国未成年人思想道德建设工作视频会议在北京召开。中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘云山出席会议并讲话。

会议对第三届全国未成年人思想道德建设工作先进城市、先进单位、先进工作者进行表彰。我市荣获“全国未成年人思想道德建设工作先进城市”称号, 市文明办荣获“全国未成年人思想道德建设工作先进单位”称号。这是我市继去年荣获“全国文明城市”称号后, 获得的由中央精神文明建设指导委员会授予的又一全国性荣誉。

市委书记毛万春赴京参加会议, 并登上主席台接受刘云山为我市颁发的“全国未成年人思想道德建设工作先进城市”奖牌。

去年以来, 结合创建全国文明城市实际, 我市各县(市)区和市直相关部门把未成年人思想道德建设工作放在重要位置, 形成了全社会共同关心支持未成年人思想道德建设的良好局面。市未成年人心理健康辅导中心被确定为省级示范点。市文明办在全省培训会上介绍了“乡村学校少年宫”项目建设经验。在全省组织的中华文化经典、红色经典诵读汇演比赛中, 我市荣获二等奖和组织奖。

昨日的视频会议在京设主会场, 各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团及各市(地、州、盟)设分会场。

又讯 昨日下午, 在收听、收看了全国、全省未成年人思想道德建设工作视频会议后, 我市召开视频会议, 部署落实相关工作。

会议对全市未成年人思想道德建设工作先进单位和先进个人进行表彰, 并对我市10名少年授予“洛阳市第三届美德少年”称号, 他们分别是: 洛龙区第一实验小学丁一扬, 偃师市城关镇窑头小学刘文昕, 市教育局直属第一小学李子琦, 洛龙区第二实验小学汪远航, 西工区芳林路小学李佳童, 西工区凯旋路小学杜瑞琪, 伊川县吕店镇第一初级中学张钰源, 汝阳县实验中学张淘瑞, 市教育局直属第二小学姜河, 涧西区景华实验小学黄馨萌。

国资委要求央企深化“小金库”治理 严禁将特殊资金投资高风险业务

□据 新华社北京2月8日电

国资委8日发文要求中央企业进一步完善内控制度, 规范会计核算, 强化审计监督, 建立和完善防治“小金库”的长效机制; 加强特殊资金(资产)管理, 明确管理责任, 健全管理机制, 保护职工合法权益, 确保资产安全。

文件还明确了绩效薪酬分配、工程项目“赶工费”收入、代扣代缴税收手续费收入、改制上市剥离资产管理、会议费开支、辅助经营实体及其收益管理、废旧物资处置、

现金和备用金管理等8类业务的管理要求和财务处理方式。

国资委要求中央企业明确管理机构, 落实管理责任, 完善内控制度, 规范业务流程, 制订各类特殊资金(资产)的专项管理办法; 要求企业严格收支管理, 加强资金监控, 严格特殊资金收支范围、标准和程序; 规范投资运作, 确保资金安全, 实现保值增值, 但严禁将特殊资金(资产)用于投资风险不可认知的业务或高风险业务; 加强审计监督, 依法追究损失责任, 防止国有资产流失。

我市小额担保贷款今起开始办理, 相关政策着力扶持大中专毕业生自主创业——

毕业5年内有经营实体最高可贷10万元

□记者 李砾瑾 特约通讯员 李帆

如果您需要办理小额担保贷款, 今天就可持相关证件和资料, 到位于唐宫路与光华路交叉口东10米(唐宫中路48号)的市下岗失业人员小额贷款担保中心(以下简称“中心”)办理业务。

据了解, 今年我市拟发放小额贷款担保贷款12亿元, 力争达到15亿元, 将直接带动2.5万人创业。

记者昨日从中心了解到, 为更

好地推动全民创业, 今年小额担保贷款政策将更惠民。

在每个营业执照申请人不超过3个的情况下, 贷款额度从男性不超过5万元、女性不超过8万元, 提高到每人10万元。

自谋职业、自主创业的个体工商户, 即使没有就业失业登记证, 也可申请最高额度为5万元的小额担保贷款, 法人本人或夫妻可一起申请。

大中专毕业生在毕业两年内,

无经营实体的, 提交创业计划书后, 可获得两万元的创业启动资金, 小额贷款最高申请额度为10万元; 毕业5年内的大中专毕业生, 有经营实体的, 小额贷款最高申请额度为10万元。

大学生村干部申请5万元以下小额贷款担保贷款的, 可以申请免担保; 申请5万至10万元的, 须有担保人提供反担保。

如果您对小额贷款担保政策有疑问, 可致电63234276进行咨询。

疾控中心主任谈艾滋病检测实名制 匿名影响防控

□据 新华社北京2月8日电

针对部分省份拟推行艾滋病检测实名制, 中国疾病预防控制中心主任王宇8日表示, 实名制利于治疗和预防。如果没有实名制, 连检测结果都很难通知感染者, 也很难对其采取有效治疗措施。

近来, 广西拟规定艾滋病检测采用实名制, 艾滋病感染者有义务将病情告知伴侣等举措引发舆论广泛关注。

王宇在会上称, 我国长期以来

遵循艾滋病自愿检测, “不论病人还是正常人, 他想进行艾滋病检测时, 去医院要求, 医生才能开检测化验单”。

“但这种方式有局限性, 早期进行检测时, 由于匿名的原因, 到现在我们甚至找不到检测人。”王宇说。王宇表示, 发现检测结果为阳性后立刻进行抗病毒治疗, 能使体内的病毒水平降低, 如在这期间有性活动, 传播的概率就非常低。

“不进行实名制, 根本就无法进行这些工作。”王宇强调。

重庆官方微博发布消息 王立军接受休假式治疗

□据 人民网

8日上午10时54分, 重庆市人民政府新闻办公室通过官方微博发布消息: “据悉, 王立军副市长因长期超负荷工作, 精神高度紧

张, 身体严重不适, 经同意, 现正在接受休假式的治疗。”

中共重庆市委在2月初发布相关决定, 王立军不再兼任重庆市公安局局长、党委书记, 以副市长身份分管联系经济领域工作。

银联卡网络交易在台开通 持卡人足不出户可购台湾商品

□据 新华社台北2月8日电

中国银联与台湾财团法人联合信用卡处理中心8日在台北联合宣布, 银联卡在台刷卡交易服务范围从实体商店拓展到网络商店。今后, 银联卡持卡人可在网络选购台湾商品, 预订台湾酒店、机票和

旅行产品等。联卡中心将优先推广网络商城、图书零售业、旅行社业、饭店观光产业等网站, 首期上线的台湾网络商店包括PChome商店街、东南旅行社、悠活丽致度假村、人间文教基金会等知名商户, 未来联卡中心旗下数千家网上商户将逐步实现银联卡受理。

香港考虑取消 内地孕妇到公立医院分娩配额

□据 中新网

香港食物及卫生局局长周一岳昨日表示, 自从上月采取措施之后, 内地孕妇冲关和冲急症室生小孩的情况有改善, 人数由高峰期的每星

期40人下降到目前的10多人。周一岳说, 如有需要, 会考虑取消内地孕妇到公立医院分娩的配额。

香港医管局则表示, 有内地孕妇为了到香港产子不惜虚报怀孕周数, 当局一旦发现会报警处理。

央行: 落实差别化住房信贷 满足首套房贷款需求

□据 新华网

记者7日从中国人民银行获悉, 2012年央行将加快信贷产品和服务方式的创新, 全面提升信贷政策导向, 促进经济发展方式转变和经济结构调整, 引导信贷资源更多地向“三农”和民生领域倾斜。

在日前召开的央行金融市场

工作座谈会上, 央行有关负责人表示, 将继续落实差别化住房信贷政策, 完善融资机制, 改进金融服务, 加大对保障性安居工程和普通商品住房建设的支持力度, 满足首次购房家庭的贷款需求。这是央行继住建部之后再次释放满足首套房贷款需求的信号, 此举使市场对于首套房利率放开的预期

进一步增加。

2011年, 由于资金紧张等原因, 部分银行首套房贷款利率执行基准利率的1.1倍或1.05倍。从今年开始, 多数银行将首套房利率调整至基准利率。据记者了解, 去年三四季度需要等待1至2个月的住房贷款, 现在基本在1至2周就能审批完成。

我市地税系统组织地方财力 首次突破百亿

达到101.8亿元

□记者 韩铁栓 通讯员 李鸣旭

昨日召开的全市地税工作会议透露, 去年全市地方税收持续健康增长: 全年组织各项收入128.3亿元, 增收27.6亿元; 组织地方财力首次突破百亿元, 达到

101.8亿元。

会议提出今年地税系统工作重点: 行业税种管理方面, 推广存量房交易价格申报评估工作; 切实加强金融、建筑安装、房地产、投资担保等行业税收管理; 落实营业税起征点调整标准, 扶持个体经济;

严格执行资源税管理办法; 完善物流业营业税差额纳税管理办法, 促进物流业发展; 巩固完善土地增值税清算管理; 做好企业所得税汇算清缴; 加快推广应用全国统一的个税管理系统, 实现全市范围内扣缴义务人全覆盖等。